



**DODATEK Č. X KE GRANTOVÉ DOHODĚ pro
projekt jedním příjemcem v rámci programu ERASMUS +¹
ČÍSLO DOHODY – xxxxxxxx**

**Dům zahraniční spolupráce
příspěvková organizace
IČ: 61386839
Na Poříčí 1035/4, 110 00 Praha 1**

národní agentura (dále jen „agentura“), zastoupená pro účely podpisu tohoto dodatku ke grantové dohodě (dále jen „dodatek“) ředitelkou **Ing. Danou Petrovou** a jednající na základě pověření Evropskou komisí (dále jen „Komise“)

na straně jedné,

a

na straně druhé,

„příjemce“

XXXXXXXXXX

IČ: xxxxxx

XXXXXX, XXXX XXXXXXXXXXXXXXXX

ID organizace: **XXXXXX**

Erasmus ID kód: **xxxxxxx**

pro účely podpisu tohoto dodatku ke grantové dohodě zastoupený:

XXXXXXXXXXXXXXXX, xxxxxx

SJEDNALI

tento dodatek z důvodu navýšení grantu o xxxxx EUR.

¹ Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1288/2013 ze dne 11. prosince 2013, kterým se zavádí program „Erasmus+“: program Unie pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport a zrušují rozhodnutí č. 1719/2006/ES, č. 1720/2006/ES a č. 1298/2008/ES

Tímto dodatkem se mění a doplňují články č. I.3.1 a I.4.3 a příloha II grantové dohody:

ČLÁNEK I.3 – MAXIMÁLNÍ VÝŠE GRANTU A JEHO FORMA

I.3.1 Maximální výše grantu činí xxxxxx EUR.

ČLÁNEK I.4 – PODÁVÁNÍ ZPRÁV A PLATEBNÍ UJEDNÁNÍ

Článek I.4.3 Průběžné zprávy a další zálohy se ruší a je nahrazen následujícím textem:

Příjemce musí do **15. 3. 2020** vyhotovit průběžnou zprávu o provádění projektu týkající se vykazovaného období od začátku provádění projektu podle článku I.2.2 do 29. 2. 2020.

Pokud průběžná zpráva dokládá, že příjemce využil alespoň 70 % první zálohy, musí být pokládána za žádost o další zálohu a musí upřesnit požadovanou částku až do výše xxx EUR.

Jestliže z průběžné zprávy vyplývá, že na úhradu nákladů na projekt bylo vynaloženo méně než 70 % první zálohy, příjemce musí předložit další průběžnou zprávu, jakmile bylo využito alespoň 70 % částky první zálohy, přičemž zpráva musí být pokládána za žádost o další zálohu a musí upřesnit požadovanou částku až do výše xxx EUR.

Aniž jsou dotčeny články II.24.1 a II.24.2, a po schválení zprávy agenturou musí agentura uhradit příjemci další zálohu do 60 kalendářních dnů od přijetí průběžné zprávy.

Pokud první/ další průběžná zpráva ukáže, že příjemce nebude schopen využít maximální výši grantu podle článku I.3.1 ve smluvním období definovaném v článku I.2.2, vydá agentura dodatek, který maximální výši grantu náležitě sníží, a v případě, že je snižena maximální výše grantu nižší než výše záloh převedených na příjemce do daného data, vrátí příjemce přebývající částku ze záloh v souladu s článkem II.26.

Příloha II – Shrnutí rozpočtu

Ostatní články a přílohy dohody zůstávají nezměněny.

Dodatek nabývá platnosti po podpisu obou stran.

Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech po jednom pro agenturu a pro příjemce.

PODPISY

Za příjemce

Za agenturu

xxxxxxxxxxx
xxxx

Ing. Dana Petrova
ředitelka

Podpis

Podpis

V dne

V Praze dne

Razítko:

Razítko:

Příloha II – Souhrnný rozpočet projektu - část Shrnutí rozpočtu**Projekt: xxxxxx****Podrobnosti projektu**

Kód projektu	xxxxxxx
Kód podání (Submission ID)	xxx

Příjemce bude realizovat níže uvedené aktivity v souladu s principy Listiny programu Erasmus pro vysokoškolské vzdělávání.

Souhrnný rozpočet: Grant přidělený NA

Rozpočtové položky	Celkový počet účastníků	Celková výše přiděleného grantu (v EUR)
Cestovní a Pobytové náklady	xxx	xxxx
Náklady na organizaci mobilit	xxx	xxxx
Náklady na účastníky se specifickými potřebami	xxx	xxxx
Celková výše přiděleného grantu		xxxx

Podrobnosti o rozpočtu a aktivitách**Cestovní a Pobytové náklady**

Aktivita	Počet účastníků	Celková délka trvání (dny)	Celková délka trvání (měsíce)	Celková délka trvání (dny navíc)	Celková výše přiděleného grantu (v EUR)
SMS - Mobility studentů na studijní pobyty do zemí programu	xxxx	-	xxxx	0	xxxx
SMS - Náklady na účastníky se specifickými potřebami	xxx	-	-	0	xxxx
SMP - Mobilita studentů na praktické stáže do zemí programu	xxxx	-	xxxx	0	xxxx
SMP - Náklady na účastníky se specifickými potřebami	xxx	-	-	0	xxxx
STA - Mobilita zaměstnanců na výukové pobyty v programových zemích	xxxx	xxxx	-	-	xxxx
STT - Mobilita zaměstnanců na školení v programových zemích	xxxx	xxxx	-	-	xxxx
Celkem	xxxx	xxxx	xxxx	0	xxxx